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Figure 30.17 The magnetic field
lines for a loosely wound solenoid.
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IL\)=1y Lp

2( |'= Sol. Homogénea:

t=0s

Sol. Particular: de la misma forma que (I)(t):% Ig » in(’[): K
dKk R R .

i K==, ®m K= i (t)=1
LN o = iLy(t)=1,

Para hallar A se usan las condiciones iniciales: ]
|L(OO) = Ig = IN

_t _ 0
i (t)=Ae %*+Ig = iL(+)=Ae %*+Ig TSiR>o

_t
= A:i"( +)_Ig = iL(t)=iL(°0)+(iL(O+)—iL(°O))9 R
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e
iL(t): 1| () + il_(0+)—i|_(00)% /$“

_LV

X (t) = X, (00) + xC(O+)—xC(oo))e R

e Analizar en t=0 para hallar i (0), se puede
modelar el inductor como un corto.

e Analizar en t=0%, donde i (0*)=i (0), se puede
modelar al inductor como una fuente de
corriente con valor i (0*)

e Analizar para t>0
— Equivalente de Norton, =i (>°), =L, /Ry,
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Ejercicio
e Hallary graficar i (t) y V(t)
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1KGQ
* =07 % —
I
Im
4 60mMA
N\ T
: : 1KQ :
é % : é - %
3
100V
2KI™ + 1K1 —1KID +1KI " = —6 V¢ (07) =40-2kI{" —4k(1[" - 1)
V¢ (0") =-21,3V

' =1 =2im)y — 1"+ 1021 =0
12" — 1, = 60mA

i, (07) =i, (07) =60mA

— 1K + 2k1 ) =100
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58 1KQ "

e t>0: VWA «—

m
4
4KQ)
zm% + lKQ % 1KQ
m 5 m
+ Kl E2OS ¥
40\;(_9 _ CPIOOV

6k1{" +5k1 " —1kI D —8KIJ" = 60—V,

Ry =\I/Lh:5,69kg
17— 1" =2i mp —I"+1)'+21; =0 N
* P Vi (00) = 40 — 2kI™ — 4k (1" — 11N
—1kly' +2kl3' =100 V,=0
e V; (0) = 56,47V
— 4K 4K K1) =V
VTh :Vp m 29,33\/ IN - Ién - Ilrln =1,64mA

1= V, =0
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1KQ
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2KQ ir(t) 1KQ 1KO IL( ) IL (OO) + ( ] (O+ . ||_ (Oo)k RTh
1 $ 2i
a0y ' toov i, (t)=164mA+ (60mA—1,64mA)e “au
58,3mA
-
Vi (1) =V () + v (0) -V () é _ L _1iamH _
Rrr  5,69kQ

V, (t)=56,47 +(— 21,3-56,47) 2

t. =57 =5.2015 =1005

Ve(0)=370v 77V
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Simulado en Pspice
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Ejercicio

-
A2 = 0.808, 58.816m
glldif=217.82%u, -57.168m

128us 148us 168us 188us 288us

Time

t
v
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__t
i, (t)=164mA+(60mA—164mA)e 204

58 3mA



Ejercicio

B a1 = 199.208u,  56.467 |

f.0604, 364411
dif= 199.288u, -367.944

Bs
o (U1:2)

( ) Vi (OO)+(Vf (07) -V (oo))e Am t. =100us
=2
Vi (t)=56,47+(- 21,3-56,47)¢ 2~ 7 =204
V; (07) =370V 77,7V
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e Ver en la pagina web ejercicio de resistencia
negativa con inductor

e Ver en la pagina web ejercicio de inductores
en paralelo con condiciones iniciales



